ECUACIONES ECUACIONES LINEALES

EJERCICIOS PROPUESTOS

1. Resolver las siguientes ecuaciones:

(a) 2 —(22+1)=8—(3z+3)
(b) 15y — 10 =6y — (y +2) + (—y — 6)
() T14+[-5z+(—22+3)] =25 — [—(32+4) — (42 + 3)]

Respuesta: (a) x =3 (b) y=— (c)z=3

2. Resolver las siguientes ecuaciones:

(a) (4 —bx)(4x —5) = (10x — 3)(7 — 2x)
(b) 5(1 —y)* =6(y> =3y —7) =yly—3) —2y(y +5) — 2
(c) 3(z=2)*(245) =3(z+1)*(z—1) +3

Respuesta: (a) x = = (b)y=—= (c) z = %

3. Resolver las siguientes ecuaciones:
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Respuesta: (a) xz = 5 (b)y=3

4. En las siguientes ecuaciones, despejar la variable indicada:
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(b) - = T variable u.

(c) A= P+ Prt, variable P.

Respuesta: (1) == "0 (u=2 () P=
espuesta: (a) 2= — u = ) P=1—




